

Aika Torstai 5.9.2024 klo 18.00

Paikka Vampulan srk-talo

| | | |
|-------|-----------------|----------------------------------|
| Läsnä | Anne Palonen | puheenjohtaja |
| | Mikko Kaunisto | jäsen |
| | Ilona Kojo | jäsen, varapuheenjohtaja |
| | Timo Mäenpää | jäsen |
| | Heikki Mäkelä | jäsen |
| | Henna Stenfors | jäsen |
| | Jyrki Smolander | toiminnasta vastaava kappalainen |

25. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.08.

26. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

OS §6: Kappelineuvoston ensimmäisen kokouksen kutsuu koolle kappeliseurakunnan toiminnasta vastaava pappi

KV 31.1.2023 § 11:

Kappelineuvoston jäseniksi valittiin (varajäsenet suluissa): Mikko Kaunisto (Mervi Suoranta), Ilona Kojo (Anne Ojaniittu), Timo Mäenpää (Helinä Ylikännö), Heikki Mäkelä (Kirsi-Maria Aaltonen), Anne Palonen (Aino Tammi) ja Henna Stenfors (Eija Sampolahti).

OS § 5

Kappelineuvostoon kuuluu virkansa puolesta kappeliseurakunnan toiminnasta vastaava pappi.

KJ 12;2 2. mom.

Seurakunnan kirkkoherralla ja kirkkoneuvoston tai seurakuntaneuvoston keskuudestaan valitsemalla jäsenellä on oikeus olla saapuvilla kappelineuvoston kokouksessa ja ottaa osaa keskusteluun mutta ei päätöksen tekoon.

OS § 7 Kutsu lähetetään jäsenille ja kokoukseen oikeutetuille viimeistään viisi päivää ennen kokousta. Kutsuun on liitettävä luettelo käsiteltävistä asioista.
Kutsu jäsenille, kirkkoneuvoston edustajalle ja kirkkoherralle on lähetetty 29.8.2024.

Päätösehdotus (JS):

Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Päätettiin ehdotuksen mukaan

27. Pöytäkirjan tarkastajien valinta

OS § 10 Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksen valitsemaa pöytäkirjantarkastajaa tai, jos kokous niin päättää, kappelineuvosto kokouksessaan.

Aakkosjärjestyksessä pöytäkirjan tarkastajina vuorossa ovat Heikki Mäkelä ja Timo Mäenpää

Päätösehdotus (JS):

Pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan Heikki Mäkelä ja Timo Mäenpää.
Pöytäkirja tarkastetaan välittömästi kokouksen jälkeen Vampulan srk-toimistolla.

Päätös: Päätettiin ehdotuksen mukaan

28. Kokouksen työjärjestys

Päätösehdotus (JS):

Lähetetty esityslista hyväksytään kokouksen työjärjestykseksi lisäten pyydytyt asiat.

Päätös: Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi lisäten kohtaan 35§ Muut asiat kohta 1) Kappelirahastojen määrärahat v. 2025.

29. Vampulan jumalanpalvelus- ja kolehtisuunnitelma loka-joulukuulle 2024
Suunnitelma liitteessä.

Päätösehdotus (JS):

Hyväksytään jumalanpalvelus- ja kolehtisuunnitelma.

Päätös: Päätettiin ehdotuksen mukaan.

30. Vampulan johtokunnan toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2025
Toimintasuunnitelma ja talousarvio liitteinä.

Päätösehdotus (JS):

Hyväksytään toimintasuunnitelma ja talousarvio

Päätös: Päätettiin ehdotuksen mukaan.

31. Vampulan kirkon siivous

Vampulan kirkkoon ei ole tehty suursiivousta pitkään aikaan ja siivouksen tarve on suuri. Erityisen ongelmallinen on urkuparvi, jossa mm. kokolattiamatto on huonossa kunnossa ja aiheuttaa parvella oleskeleville terveysongelmia. Vampulan urut on tarkoitus korjata ja virittää uudelleen jossain vaiheessa ensi vuonna. Sitä ennen pitää ottaa pois urkuparven matto.

Päätösehdotus (JS):

- 1) Kappelineuvoston johtokunta päätti poistattaa urkuparven maton ja toteuttaa urkuparven remontin. Paras ajankohta remontille on viikko 42. Maton poistaminen ja urkuparven remontti ovat välttämätön, koska nykyinen tilanne on uhka työntekijöiden terveydelle.
- 2) Vampulan kirkkoon on tehtävä siivoussuunnitelma.

Päätös Päätettiin ehdotuksen mukaan.

32. Vampulan kirkon emännät

Vampulan kirkon siisteyden ym. ylläpitämiseen on koottu Vampulan kirkon emäntien ryhmä. Koollekutsujina on ollut Anne Palonen ja Ilona Kojo. Ryhmään kuuluu 7 henkeä. Ryhmän jäsenistä Tapani Kotajalla on kirkon avain.

Päätösehdotus (JS):

Päätetään perustaa Vampulan kirkon emäntien ryhmä, jonka tehtävänä on kirkon siisteyden ja viihtyisyyden ylläpitäminen. Ryhmässä on 7 jäsentä, ja heistä Tapani Kotajalla on kirkon avain. Ryhmä on virallinen vapaaehtoisryhmä. Anne Palonen ja Ilona Kojo ovat ryhmän vetäjinä.

Päätös: Päätettiin ehdotuksen mukaan.

33. Yhteistyö Alastaron kanssa

Keväällä Vampulan kappeliseurakunta järjesti yksin Körrin kirkon, koska yhteistyössä Alastaron kirkkoalueen kanssa sattui sekaannus. Loimaan seurakunnasta viestittiin, että Alastaro ei ole enää halukas yhteistyöhön, mutta myöhemmin paljastui, että näin kategorisen kielteisiä yhteistyölle ei Alastarossa olla.

Alastaron kirkkoalueen yhteyshenkilö otti nyt yhteyttä kappalaiseen. He olivat kokouksessaan käsitelleet yhteistyötä. He haluavat jatkaa yhteistyötä Vampulan kanssa. He pitävät kuitenkin Körrin kirkon sijaintia esim. autojen kannalta hankalana. He ehdottavat siksi, että luontokirkko voitaisiin järjestää jossain helpommassa paikassa, esim. vuorovuosin Vampulassa ja Alastarolla. Kuitenkin jos vampulalaisille on ehdottoman tärkeää järjestää Körrin kirkko juuri nimenomaisessa paikassa, niin he ovat valmiit olemaan siinä mukana.

Päätösehdotus (JS):

Ehdotetaan Alastarolle yhteistyön jatkamista paikoissa, joihin on esteetön pääsy.

Päätös: Päätettiin ehdotuksen mukaan.

34. Vampulan kirkon 130-vuotisjuhla ja lukemisen juhla

Vampulan kirkko täyttää 130 vuotta tänä vuonna. Sunnuntaina 15.9. järjestetään messu Vampulan kirkossa ja sen jälkeen juhla srk-talolla. Juhlapuhujaksi on kutsuttu Anneli Kanto. Kolehtisuunnitelmassa messun tekstinlukijat valitaan kappelin johtokunnan jäsenistä. Tarjoilut tilataan Pirjo Saastamoiselta: hinta 1210 euroa (100 hengelle), Anneli Kannon palkkio on 345 euroa + matkakorvaukset. Juhla kustannetaan Eerikinkatu 29 rahastosta.

Päätösehdotus (JS):

Johtokunta päättää, että juhlan kustannukset (eli 1210 euroa tarjoilu ja 345 euroa puhujapalkkio) otetaan Eerikinkatu 29 rahastosta. Ehtoollisavustajaksi kutsutaan Kaisa Vehmaa. Tekstinlukijana on Henna Stenfors.

Päätös: Päätettiin ehdotuksen mukaan

35. Muut asiat

1) Kappelirahaston määrärahat v. 2025. Kaisa Vehmaa on toimittanut oman ehdotuksen kappelirahastojen käytöstä (ehdotukset liitteinä).

Päätösehdotus (JS):

Hyväksytään kappelirahaston käyttösuunnitelmat liitteiden mukaisesti

Päätös: Päätettiin ehdotuksen mukaan.

36. Pöytäkirjan nähtävillä olo

Pöytäkirja pidetään yleisesti nähtävillä Huittisten kirkkoherranvirastossa 9.9.-23.9.2024 ja kopio siitä vastaavan ajan seurakuntatoimistossa.

Päätös: Päätettiin ehdotuksen mukaan.

37. Oikaisuvaatimus

OS § 14 Kappelineuvoston päätöksiin haetaan muutosta kirkkoneuvostolle tehtävällä oikaisuvaatimuksella (KL 24)

Päätös: Oikaisuvaatimusohjeet annettiin

38. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.35.

Kokouksen puolesta:

Anne Palonen
puheenjohtaja

Jyrki Smolander
sihteeri

Pöytäkirja on tarkastettu ja havaittu kokouksen kulun mukaiseksi.

Huittinen 5.9.2024

Heikki Mäkelä

Timo Mäenpää